

# flowerplanterpots.com

## Matte Finish Blue Fiber Reinforced Planter with Drainage **Holes**

#### **Basic Information**

• Place of Origin: China • Brand Name: Quangui ISO9001, CE · Certification: • Model Number: QG-008 • Minimum Order 10 Set

Quantity:

USD64.99 • Price:

· Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

· Supply Ability: 300set/month



#### **Product Specification**

· Color: Blue,yellow,White,Black

• Surface: Plain, Matte, Glossy Or Texture

• Sample Time: 7days

· Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home

• Drainage Holes: YES

• Frost Resistant: Character • Finishing: Hand Carved

• Highlight: Drainage Holes Fiber Reinforced Planter,

> Blue Fiber Reinforced Planter, Matte Finish Fiber Reinforced Planter



### More Images



### **Product Description**

#### **Product Description:**

One of the most significant benefits of this planter is that it is waterproof, making it ideal for outdoor use. You don't have to worry about water damage or mold growth, as the planter is designed to resist water. This feature makes it easy to maintain, and you can use it to grow plants, flowers, and herbs without any worry.

The Fiber Reinforced Planter comes with drainage holes that allow excess water to drain out of the pot, preventing root rot and other water-related issues. These drainage holes make it easy to water your plants without overwatering them. You can use this planter to grow a wide variety of plants and herbs, making it a versatile addition to your garden.

If you're looking for a planter that can withstand extreme weather conditions, the Fiber Reinforced Planter is an ideal choice. This Clay and Fiber Vase is frost-resistant, which means it can withstand freezing temperatures without cracking or breaking. This feature makes it perfect for use in areas with cold winters.

Finally, the Fiber Reinforced Planter is hand-carved, giving it a unique and elegant look. This finishing touch makes it a beautiful addition to any garden or home decor.

Order your Fiber Reinforced Planter today and enjoy a durable, lightweight, waterproof, and frost-resistant planter that comes with drainage holes and hand-carved finishing. You can order a sample of this planter and receive it within seven days to see the quality of the product for yourself.

#### Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Surface: Plain, Matte, Glossy Or Texture

Weight: 47kgs

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Feature: Light Weight, Durable, Waterproof

Material: Fiber Clay

Also known as: Clay-Fiber Plant Pot, Fiber Cement Pot, Fiber Reinforced Planter

#### **Applications:**

Thanks to their robust construction, these Fiber Cement Pots are perfect for use in a wide range of settings and scenarios. Here are just a few examples:

Indoor Spaces: Whether you're looking to add some plants to your living room, bedroom, or office, these planters are a great choice. Their neutral colors and sleek design will complement any decor, while their drainage holes ensure that your plants stay healthy and happy.

**Outdoor Spaces:** These planters are perfect for use on a patio, balcony, or other outdoor space. Their weather-resistant design means that they can withstand the elements, while their drainage holes help prevent water from pooling and damaging your plants.

**Gardens:** If you're looking to add some flowers or other plants to your garden, these Fiber Reinforced Planters are a great option. Their durable construction means that they can withstand the wear and tear of the outdoors, while their drainage holes help to prevent root rot.

Home Use: Whether you're an experienced gardener or just looking to start a small herb garden, these planters are perfect for use in your home. Their stylish design and durable construction ensure that they'll last for years to come, while their drainage holes help keep your plants healthy and happy.

With a minimum order quantity of just 10 sets, these planters are also a great option for businesses looking to add some greenery to their spaces. And with a price of just USD28 per planter, they're an affordable choice for anyone on a budget.

Each planter comes with paper cardboard, foam, and plastic film packaging to ensure that it arrives at your door in perfect condition. And with a delivery time of just 30 days, you won't have to wait long to start enjoying your new Fiber Reinforced Planters.

Quangui's Fiber Reinforced Planters are certified to ISO9001 and CE standards, ensuring that they meet the highest quality and safety standards. And with a supply ability of 300 sets per month, you can rest assured that you'll be able to find the right planter for your needs. So whether you're looking for a stylish addition to your living room or a durable planter for your garden, Quangui's Fiber Reinforced Planters are the perfect choice. With a lifespan of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, you'll be able to enjoy your plants for years to come.

#### **Support and Services:**

Our Fiber Clay Planters are made of a unique blend of fibers, cement, and sand, resulting in a lightweight and durable product that is resistant to cracking, fading, and weathering.

If you encounter any issues with your planter, our technical support team is available to assist you with troubleshooting and finding solutions

We also offer a range of services to ensure the longevity and optimal performance of your planter, including cleaning and maintenance tips, as well as repair and replacement options if needed.

Contact us for more information on our technical support and services for our Fiber Clay Planters.

#### **Packing and Shipping:**

Product Packaging:
The Fiber Clay Planter will be carefully packed in a sturdy cardboard box to prevent any damage during shipping. The planter will be wrapped in bubble wrap to provide extra protection. The package will also include a set of instructions for assembling and using the

Shipping:

The Fiber Clay Planter will be shipped via standard ground shipping. The shipping cost will be calculated based on the distance and weight of the package. The estimated delivery time will be provided at the time of purchase. The customer will receive a tracking number via email to track the status of their shipment.





# Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



08613823459534





No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City